

平成 28 年 5 月

お詫びと訂正

下記刊行物におきまして、誤植がありました。
ご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

「通信」臨時増刊号第 2 号「遺伝子検査」改訂 2 版

本文 15 頁 問題 1【解説】

右段 下から 2 行目「45X,46,xy」を「45,X/46,XX」に訂正。